



Southampton, 3. veljace,.2013.

Postovana gospodjo Saric,

Zelim iskoristiti ovu priliku da Vam cestitam godisnjicu od zacetka nase suradnje, ali i da zahvalim na toploj suradnji i promociji nase organizacije te svesrdnoj podrsci pri osnutku naseg ogranka, IIPT Hrvatska.

Prosla je točno godina dana kako smo potpisale Sporazum o Suradnji na promociji mira, međunarodnog razumijevanja i suradnje među ljudima i narodima svijeta između Folklornog Ansambla Lindo i IIPT (International Institute for Peace through Tourism) Internacionalni Institut za Promidžbu Mira kroz Turizam.

IIPT ili Internacionalni Institut za Promidžbu Mira putem Turizma je neprofitna organizacija od međunarodnog značaja koja ove godine slavi 25-tu obljetnicu od svoje prve međunarodne konferencije.

Institut je usmjeren na inicijative u turizmu koje doprinose međunarodnom razumijevanju i suradnji različitih kultura kroz očuvanje kvalitete života u okruženju u kojem živimo, kao i kulturnoj baštini kao vitalno važnim vrijednostima za doprinos miru i globalnom razvoju svijeta. Akcije i inicijative Instituta počivaju na uvjerenju kako je svaki putnik potencijalni "Ambasador Mira" zemlje iz koje dolazi. FA Lindjo predstavlja savršenog Ambasadora Mira za IIPT.

**Primarni ciljevi Instituta:**

- Promidžba međunarodne suradnje i razumijevanja
- Zaštita okoline i očuvanje prirodnih resursa
- Obogađivanje svoje kulture poštovanjem raznovrsnosti drugih kultura
- Održiv razvoj životnog okruženja
- Smanjenje siromaštva u svijetu
- Ublažavanje posljedica ratnih sukoba

Tijekom proteklih godina rada na originalnoj viziji da turizam može postati prva 'Globalna Industrija Mira' Institutu se svojim predanim radom, idejama i znanjem pridružilo više od 5000 ljudi iz 120 zemalja, uključujući mnoge istaknute ličnosti.

IIPT Hrvatska zadržati će fokus na inicijativama u turizmu koje doprinose međunarodnom razumijevanju i suradnji različitih kultura kroz očuvanje kvalitete života u okruženju u kojem živimo te kulturnoj baštini kao vitalno važnim vrijednostima za doprinos miru i globalnom razvoju svijeta, prema primjeru matične organizacije, s ciljem da IIPT Hrvatska postane centar aktivnosti za Jugoistočnu Europu.

Suradnja između Lindā i Instituta ima veliku važnost u razvoju kulturne razmjene, poboljšanja dobrosusjedskih odnosa, zaštite kulturne baštine te promocije kulture, posebno folklorā naše zemlje, ali i cijele regije.

Sporazum se istovremeno smatra temeljem za osnivanje budućeg Instituta za Folklornu Kulturu Jugoistočne Europe, a intencija jest organizacija koncerta posvedenog promociji folklorā za vrijeme održavanja međunarodne konferencije u Zagrebu, za koju se nadamo da će se održati u Hrvatskoj.

FA Lindo i Internacionalni Institut za Promidžbu Mira kroz Turizam potpisivanjem ovog sporazuma obvezali su se na međusobnu potporu u inicijativama i aktivnostima koje obogacuju kulturu, vrednuju baštinu i promoviraju mir, rade na obnavljanju kulturnih veza u regiji jugoistočne Europe, pridonose pomirbi posljedica ratnih sukoba, promoviraju suradnju između turizma i kulturnih područja u jugoistočnoj Europi te pridonose održivom razvoju u regiji.

Izuzetno mi je zadovoljstvo i čast što je upravo Lindjo, kulturno srce Dubrovnika, naš prvi međunarodni Ambasador Mira.

Iskrene čestitke uz pozdrave iz Velike Britanije, te najbolje želje za uspješnu, još jednu radnu godinu koju će obilježiti jačanje naše uzajamne suradnje!



**Snježana Richter**

Director, Events and Development  
International Institute for Peace through Tourism  
President and Founder, IIPT Croatia

**Istaknuti partner**



**IIPT Ambasador Mira**



**IIPT Ambasador Mira i kulturnog turizma**

